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SAJTÓKÖZLEMÉNY   
 

FOGLALKOZTATÁSI FÓRUMOT szervezett 2019. március 27. napján az „M2 Vonzástérség” helyi 

foglalkoztatási paktum Balassagyarmaton a Mikszáth Kálmán Művelődési Központ Csikász termében. 

A fórum résztvevőit Medvácz Lajos, Balassagyarmat Város polgármestere köszöntötte. Kifejtette: ennek a 

fórumnak a legfontosabb küldetése az, hogy a cégek, egyéni vállalkozások és az érintett szervezetek 

bevonásával megvitassák a munkaerőpiacon tapasztalható problémákat, kérdéseket.  

Csach Gábor, Balassagyarmat Város alpolgármestere ”Balassagyarmat Város munkahelyteremtési 

törekvései” témában nyújtott felvilágosítást a városban zajló, a foglalkoztatottság növelését és a fiatalok 

helybenmaradását célzó pályázatokról és törekvésekről. 

Sándor Ildikó, a Nógrádi Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft ügyvezetője „Beszámoló a paktum 2018-ban 

végzett tevékenységéről” témában fejtette ki a paktum tevékenységének ismertetését. 

Szabó Ildikó, Nógrád Megyei Kormányhivatal Balassagyarmati Járási Hivatal Foglakoztatási Osztályának 

vezetője elmondta, hogy nagyon komoly feladat az, amit ez a foglalkoztatási paktum felvállalt. Pozitívum, hogy 

az utóbbi években igen komoly fejlődés tapasztalható, hiszen sosem volt még ilyen alacsony az álláskeresők 

száma a járásban és a városban. A jelenlévő munkáltatók figyelmébe ajánlotta a munkavállalói támogatások 

igénybevételének lehetőségét, valamint a Foglakoztatási Osztály képzéseit. 

Foglalkoztatási tapasztalatok a szolgáltatóiparban témában készült interjú Rácz Dezső ügyvezetővel 

(Matheux Kft) aki kifejtette a foglalkoztatással kapcsolatos tapasztalatait és ismertette vállalkozása 

működését. 

Kis- és középvállalkozói foglalkoztatási tapasztalatok témában készült interjú Deáky Árpádné 

ügyvezetővel (Deáky Horgászcikk Készítő Kft), aki válaszolt a foglalkoztatással kapcsolatban feltett 

kérdésekre, valamint megosztotta tapasztalatait és ismertette vállalkozása működését. 

 

 

 

 

Bővebb információ: 

Paktumiroda: 06-35-505-995 

paktum@balassagyarmat.hu 


